生徒,保護者各位

福島県立福島東高等学校

校 長 小林 寿宣 生徒指導主事 佐藤 孝憲

女子用スラックスの導入について (お知らせ)

薫風の候、保護者の皆様におかれましては、日頃より本校の教育活動への御理解と御協力を賜り、心より御礼申し上げます。

さて、女子用スラックスの導入については、機能性、防寒対策及び防犯対策、人権上の観点や生徒・保護者の皆様からの御要望もあったことから、これまで検討を重ねてまいりました。本校としては、時代の変化や多様なニーズに対応していく必要があると考え、年度途中ではありますが、女子用スラックスを導入することとしました。

つきましては、スラックス購入を希望される方は、裏面の「福島東高等学校女子スラック ス販売の案内」により購入できますので、お知らせいたします。

なお、女子用スラックスの着用に関しては下記のとおりです。御協力をお願いいたします。

記

- 1 着用導入日 令和6年6月3日(月)~
- 2 色 濃紺
- 3 式典での着用 女子用スラックスは「正装」として取り扱いますので、各種の式典 で着用できます。
- 4 着用時の注意点
 - (1) スラックス着用時のベルトは男子同様、「黒・茶、学生服にふさわしいもの」とします。
 - (2) ソックスにつきましても「黒・紺・白などの華美でない色や柄のもの、くるぶしが隠れるもの」とします。
- 5 販 売 店 本校指定制服販売店 「School Shop Plaza A 福島店」
- 6 そ の 他 本校生徒ホールに実物を 5 月 3 1 日まで展示し、本校 HP に写真を 掲載いたします。